


а)
А=F*

S

б) 
A=F*t в)A=

F/S

в) 
Ek=mv2
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б) 
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а) 
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S

а) 
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Ek=F*
S

б) 
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в) 
Eр=F*S



 ∆Еk   - 
∆En = Е

∆Еk + 
∆En = Е

  А=F * s

   



A=mv
2/2

A=FS=mg(
h1-h2)

A=kl
2/2

A=mgh1  - 
mgh2
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2/2-kl 

2
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A=mv12/2 –mv22/2



а) Энергия, 
которой 

обладает 
тело 

вследствии 
своего 

движения

в)Энергия, 
которая 

определяется
 взаимным 

положением 
взаимодейству

ющих 
тел

б)Физическая 
величина, 

характеризующ
ая 

способность 
тела 

совершать 
работу



а) 
джоул

ь б) 
ватт

в) 
ньюто

н

в) 
джоуль

б) 
ватт

а) 
ньют

он

а) 
ватт

в) 
джоул

ь
б) 

ньюто
н

г) 
Паскал

ь

г) 
Паска

ль

г) 
Паска

ль

N
A

F
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t

т E

g



А) 
420Д

ж

Б) 
4200Д

ж

В) 
1470Дж

В) 
3кг

Б) 
480кг

А) 
30кг

А) 
36000Д

ж
В) 

10Дж
Б) 1,5
кДж



а) Энергия, 
которая 

определяется 
взаимным 

положением 
взаимодейству

ющих
 телв) 

Физическая 
величина, 

характеризу
ющая

 
способность

 тела 
совершать

 работу

б) Энергия, 
которой

 обладает
 тело 

вследствии 
своего

 движения

г) энергию, 
которой 
обладает

    нагретое 
тело



а) Дж

б) 
Ватт

в) 
Ньюто

н

а) только от
          массы 

тела            

б) только от
 скорости 

тела

в) только от 
высоты 
подъёма

От каких величин зависит 
кинетическая  энергия тела?

г) 
Паскал

ь

г) от массы 
и

 скорости 
тела

m
F

N

A
v

t p



 а) только 
от высоты

 подъёма
 

в) от массы 
и

 высоты  
подъёма

б) только 
от массы

г) от массы 
и скорости

 тела
h v m



 а) 10 Дж  

в) 1000 
Дж 

г) 100 
Дж 



ДҰРЫС! 
ЖАРАЙСЫҢ!

















Вы отлично справились со всеми заданиями, 
получаете почётное 
звание «Классный физик» и заслуживаете награду


